3ansarra Ne 2

Tema 3anarTa: [lepneHaukynsp 1 moxuna, ii BIaCTUBOCTI.

Tun 3aHATTSA: 3aCBOECHHS HOBUX 3HAHb 1 BMIHb.

Iii 3aHATTS:

+= gopmysanna npeomemuux KomnemenmHocmei: CPOpPMYBATH TOHITTS
MEepPHEHIUKYJIApa, TMMOXUIO0I, TPOEKIii Ha TMpsAMY; JOMOITHCS 3aCBOEHHS iX
BJIACTUBOCTEH; copMyBaTH BMIHHS PpO3B’S3yBaTH 3ajadi, sKi TepeadavaroTh
3aCTOCYBaHHSI O3HAUYE€HHA Ta BJIACTUBOCTEW MEPNECHAMKYJSpaA, TMOXWIOI Ta IX
ITPOCKITIiA;

+= gopmysanna kKnwuoeux Komnemenmuocmeii: GHopMyBaTH  BMIHHS
a0CTPaKTHO MUCIUTH, BUAUISITH TOJOBHE B JIOCTIKYBAaHOMY MaTepiaii; CHpHUSATH
CaMOBUXOBAaHHIO BMiHHSI OPT'aHI30BYBaTH CBOIO HAaBUYAIbHY JISJIbHICTD.

IMosicHIOBAJILHA 3aIIMCKA 10 3aAHATTS:

3ansaTTsa Ne 2 CKIagaeThCsl 3 TECOPETUUHOTO Martepiany 3 TeMu «lleprieHauKymsp
1 moxuija, ii BJIACTUBOCTI», IPE3CHTAIlId, MPAKTUYHUX, TECTOBUX 3aBJaHb IS
CaMOKOHTPOJIFO 3HaHb 3 TEeMHU. 3 METOI0 JIJIsi OUIBIIOI 3alliKaBICHOCT 3 JaHOI TeM
IIPOIIOHYEMO BaM O3HaHOMHUTHCS 3 Tpe3eHTanier «llepneHaukynsap Ta moxuna y
XKuTTi». Ha crmaiimax 3-7 BU MOXKeTe TiepeBipuTH ceOe 10 TOTOBHOCTI BUBYEHHS HOBOT
TEMH, a BXKE Ha ciaijgax 17-25 Bu MokeTe MepeBipUTH cede 3 METOI KOHTPOJIIO
HaO0yTHX 3HaHb, BMiHb T4 HABUYOK 3 TEMH.

PexoMenaanii mo/10 onpanBaHHs 3aHATT:

1. BuBumTH TeopeTWuYHi BIOMOCTI MPO NEPHEHIUKYISAP 1 TMOXHIy, IiX
BJIACTHUBOCTI.

2. lepernsunytn npe3enTanito «llepneHauKysIp 1 MOXWIA, X BIACTUBOCTI» Ta
npe3enTanito «llepneHanKysap Ta moxuia y KuTTi»

3. O3HaHOMHTHCH 13 O3HAYCHHSAM TOXWJIOI, MPOEKIli MOXWIOi Ha MpsAMYy Ta
BJIACTUBOCTSIMU TEPIICHIUKYIISIPA, MOXUINX Ta X MPOESKITIK.

4. 3poOUTH OIOPHUN KOHCTIEKT.

5. BUBUUTH OCHOBHI IOHSTTS.

6. Po3rnsiHyTH npuKIIaan po3B’a3yBaHHS 3a/1a4.



7. Po3B’s13yBaTH 3aBIaHHS, SIKI IPOIIOHYIOTHCS.

8. BinmoBicTy Ha MUTAHHS AJIsI CAMOKOHTPOJIIO.

9. BukoHaTH TeCTOBI 3aBJaHHS 3 TEMH.

BinomocTi npo npakTu4YHe 3aCTOCYBaHHA.

Hanpukinmi 3aHATTS y4yHI 3MOXKYTh IOSICHIOBaTH, IO TaKe MOXWja Ta ii
npoekIis, (OPMYJIIOBATH BIIACTUBOCTI MEPHEHIAUKYISIpAa 1 MOXHIIOI, 3aCTOCOBYE
BUBYCHI O3HAUEHHS W BJIACTHBOCTI 10 PO3B’sI3yBaHHS 3ajad, 30KpeMa MPaKTHIHOTO
3MICTY.

Xia 3aHarrs

I. Akryasizaniss onopHuX 3HAHb.

+ ki NpsIMi HA3UBAIOTh MEPICHINKYISIPHUMH?

%+ Kareru OJIHOTO TPUKYTHHUKA JOPIBHIOIOTH 5 cM 1 12 cM, a npyroro — 12 cMm 1
16 cm. I'imoteHy3a AKOTO 13 TPUKYTHHKIB Outbima? Uum MOXHA JaTH BIATOBIAL Ha
3alMTaHHS, HE BUKOHYIOUHU 00YUCIIECHB?

+ [Ilo Ha3MBaIOTh NEPICHIUKYJIISIPOM, IIPOBEJEHUM 13 TOUKH JO MPSIMOi?

% Slke i3 HaBe#eHHX TBEPKEHb HEMPABUIIbHE?

1) JloBxkuHA Bimpi3Ka € JOJATHUM YUCIOM?

2) V OpsAMOKYTHOMY TPUKYTHHMKY JOBXKHMHA TIMOTEHY3U OLIbIa 3a JOBKHUHY

Oy/Ib-SIKOTO 3 KaTeTiB.
3) Bigcranp Big TOYKM OO0 MpsAMOI — 1€ JOBXHHA ICPIEHIUKYIIApa,
IIPOBEAEHOr0 3 TOYKHU 10 MPAMOL.

4) 13 Touku A 10 TIpSIMOT M MOXHA MPOBECTH 037U MEPIICHIUKYIISPIB.

+ 3HalIITh HEBIIOMI €JIEMEHTH BUKOPUCTOBYHOUHM Teopemy Ilidgaropa. s
MepeBIpKH TMPABWJIBHOCTI 3aBJaHHsS, BIWIINITH BIAMOBiMI Ha caiTti LearningApps:

https://learningapps.org/display?v=p9w474an320
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II. CipuiiHATTS Ta YCBiIOMJIEHHSI HOBOT'0 MaTepiaJy.

1. O3HayeHHs1 MOXUJI01, TPOBEAEHOI 3 TOUKH 10 MPAMOI.

Hexait Touka A He JEXHUTh Ha NpsAMIN a,

AB — nepnieHAuKYJSIP 0 ITI€T MpsMoi, TOYKa
a

B Puc.1 C
Bynb-sxuii Bipi30K, SIKWM CIIOAy4Yae TOYKy A 3 TOYKOK NpsAMOi a 1 He

B — ocHoBa nepnenauky.asipa (puc. 1).

301ra€eThes 3 MEPIEHANKYISIPOM, HA3UBAIOTH MOXUIIOI0 /10 MPSMOI a.

Binpizok AC — moxuiia g0 npsimoia, a Touka C — 0CHOBa MOXHJIOI.

2. O3HavyeHHs MPOEKIii MOXWJIOI HA PAMY.

Bimpizok mnpsamoi a, oOMexeHHWH OCHOBaMM TMEPHEHIAUKYISpa 1 MOXHUIIO],
HA3WBAIOTh MPOEKLI€I0 MOXWIOI HA MOJaHYy NPAMY.

Binpizok BC — npoekniss moxusoi AC na npsimy a.

3. BiacTuBOCTI NepneHINKYJIApPa, MOXWINX Ta IX MPOoeKIIiii.

PosristHemMo BIacTUBOCTI IEPIICHANKYIIAPA 1 TOXUIIOT:

1) Ilepnenoukynsap, nposedenuii 3 mouku 00 NPIMOi, MeHwui 6i0 OyO0b-aKOi

NOXUN0I, NPoBedeHOi i3 Yiei mouKU 00 Yici npaMOoi.

HiiicHo Ha puc. 2, y npsamokytHomy TpukyTHuky ABC AB — xarer, AC —
rinoreny3a. Tomy AB<AC.



2) Axwo 06i noxuni, nposedeni 3 mouku 00 NPAMOL Mixc, 00010 pisHi, Mo pieHi

Midtc cobo10 1 ix npoexyii.

Hexaii 3 Touku Ano npsimoi anposeneno noxwii AC 1 AD A
(AC=AD) i nepnenauxysip AB (puc. 2). Toni AABC = AABD
(3a kareToM 1 rinoreny3oto), a romy BC =BD. aD L .
[IpaBunbHUM € 1 0OEpHEHE TBEPIKEHHS. Puc. 2

3) Axwo npoexyii 060X ROXUIUX, NPOBEOCHUX 3 MOUKU 00 NPIMOL, MIXNC cOOO0

pieHi, mo pigHi midc co06010 i cami nOXUL.

AABC = AABD (3a aBoma kateramu), tomy AC=AD (puc. 2).

4) 3 060x noxunux, nPoeeoeHux 3 Mmouku 00 Npsimoi, Oibwow € ma, y SAKOi

Oinbua npoexyis.

A
Hexait AC i AE moxwmi, BC > BE (puc. 3).
Toni AC?=AB2+BC? (i3 AABC), AE>=AB?+BE? (i3 AABE).
a
Ane BC >BE, Tomy AC?> AE?, orxxe AC > AE. E B C
Puc. 3

BractuBicTh cripaBmKy€eThes 1 B TOMY BUIAAKY, Koyt Touky C 1 E po3mimieni mo
OJIMH iX OIK Bix TOouku B.

[IpaBuibHUM € 1 0O€pHEHE TBEPIXKCHHS.

5) 3 o0sox noxunux, nposedenux 00 npsiMoi, Oinbuia noxuia mae OibLULY

NpPOeKYiro.

Hexaii AC i AE moxuni, AC>AE (puc. 3).

Toni BC>=AC?- AB? (i3 AABC), BE?’=AE>-AB? (i3 AABE).
Ane AC>AE, tomy BC >>BE ?, omxxe BC>BE.

III. OcMuCIeHHsA HOBOT'0 MaTepiaJy.

1. llpukyiaagu po3B’si3aHHsA Ta 0OPMJIEHHS 3aBIaHb.



3apaanns 1. 3 TOYkH 10 NPSAMOI MPOBEACHO J1BI MOXWIIl. JlOBXKHUHA OAHIET 3 HUX

nopiBHioe 10 cm, a ii mpoekuii — 6 cM. 3HaITh JOBXKUHY APYroi MOXUIIOI, SIKIIO

BOHA YTBOPIOE 3 mpsimoro Kyt 30°.

11
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Puc. 4
Po3B’siI3aHHA.

Hexaii na pucysky (puc. 4) AL= 10 cm, HL= 6 cm, ZAKH= 30°.

1) I3 AAHL: AH = VALZ — LH?2 = V102 — 62 = 8 (cm).
2) I3 AAHK 3a BriactuBicTIO KareTa, 10 JEKHUTh IpoTH Kyta 30°, Marumemo:
AK
AH = 7
Tomy AK =2-AH =2-8 =16 (cm).
BinmoBiasb. 16 cMm.

3aBpaanus_ 2. 3 TOYKM N0 TPAMOI TPOBEACHO MBI TMOXWII, MPOEKIT SKUX

nopiBHIOKOTH 30 cM 1 9 cM. 3HAHITH TOBXKUHM MOXWIHNX, SKIIO IX PI3HUI TOPIBHIOE
9 cm.
Po3B’si3aHHIL

Hexait na pucysnky (puc. 4) KH =30 cm, HL = 9 cm.

3a BrnactuBicTio 4: AK>AL. TTo3naunmo AL = X cm. Toxi AK = (X + 9) cm.

I3 AAHL: AH?=AL?%- LH? tomy AH? = x2- 92,

I3 AAHK: AH?2=AK?>-HK?2 tomy AH? = (x + 9)?- 302

JIiBi yacTHHY OTpUMaAHUX PIBHOCTEH PiBHI, OTXKE, PIBHI 1 IPaBi iX YaCTUHHU.

Maewmo piBrstaHEA: (x + 9)%- 30% = x%- 92, 3Bigku x= 41.

Otxe, AL =41 (cm), AK = 41 +9 =50 (cm).

BigmoBiae. 41 cm, 50 cm.

2. 3aBaaHHS JJISl CAMOCTIHHOTO ONPAIOBAHHS.



3apaannsa_ 4. I3 Touku, 1O 3HAXOIUTHCA Ha BIACTaHI 6 CM BiA MPSMOI,

MPOBEJCHO MBI PIBHI MOXWJl A0 Mi€i mpsiMoi. BincTanb MiXK OCHOBaMHU MOXHIJIMX
JOpiBHIOE 16 cM. 3HAWIITh JOBXKHUHY NOXUIIUX.

3aBaaHHsd 5. [3 TOUKM A0 NPSAMOI MPOBEACHO /1Bl MOXMUJI1, JOBKHUHA OJHIET 3 HUX

JOPIBHIOE 26 CM, a JOBXKUHA i1 nmpoekIlii — 24 cM. 3HalAITh JOBKUHY APYTroi MOXUIIO],
SIKII[O BOHA YTBOPIOE 3 MPSIMOIO KyT 45°.

3apaannsa 6. I3 TOUukM 10 MpsAMOI MPOBEACHO MBI MOXMII, JOBXKHUHHU SIKHX

JOPIBHIOIOTH 5 ¢M 1 7 €M, a PI3HUL 1X MPOEKIiil JopiBHIOE 4 cM. 3HANIITH BIJICTaHb
MDX OCHOBAMHM TOXHJIHX.

3aBaanns /. I3 TOUkH 0 NPsAMOT MPOBEAEHO JIB1 MOXWIII, OJIHA 3 AKUX Ha 3 cM

JIOBINIA 3a iHINY. 3HAWIITh JOBXKWHU IUX TOXWIUX, SKIIO JOBXKHUHU iX MPOCKIIIH
JIOPIBHIOKOTH 5 cM 17 cM.

3apaanusa_ 8. I3 Toukw 10 MpsIMOI MPOBENCHO Bl MOXWJIi, JOBXHHHU SKHX

TOPIBHIOKOTH 12 ¢M 1 8 cM. 3HalIITh BiICTaHb BiJl TOUKH JO MPSAMOI, SKIIO MPOCKITii
IIUX TOXUJIUX Ha ITI0 MPSAMY BITHOCATHCS SIK 7:3.

IV. llincymKku 3aHATT.

1. ITuTaHHA 1151 caMonepeBipKM.

4— [Io Ha3UBaIOTh MOXUIIOO, TPOBEJACHOI 3 TOYKH /10 MPSIMOi?

i+ [Ilo Ha3MBaOTh OCHOBOIO MOXHUJIOI?

+ [I{o Ha3MBaIOTh MPOCKIIIEIO TTOXHMIIOT?

+ ki MpsIMi HA3UBAIOTh MEPICHIUKYIISIPHUMU?

i+ CdopmyatoiiTe BIaCTUBOCTI MOXUINX TA 1X MPOESKITIi.

J1yist OibI BIEBHEHOCT] B OTIAaHYBaHHI MaTEpiajioM MPOUIITh TECTOBI 3aBJIaHHS.

2. Ekcnipec-KOHTPOJIb.

JIist TIPOXOJKEHHS MIBUAKOTO EKCIPEC-KOHTPOJII BUKOHAWTE 3aBIaHHS 3a
nocuianHaM Ha Google Forms:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd5tqaBJrKpB G ROSSEWnN 3aUy-
aQ80ZylzeririsAqUWIirA/viewform

Akmo Bu MaeTe mpoOieMu 13 poOOTOIO 3a TOJaHUM TMOCHIIAHHSM, BUKOHANTE 111

K 3aBJaHHI, SIK1 po3TalmOBaHO HHXKYC!:


https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd5tqaBJrKpB_G_ROSSEWn_3aUy-aQ80Zylzeriri5AqUWtrA/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd5tqaBJrKpB_G_ROSSEWn_3aUy-aQ80Zylzeriri5AqUWtrA/viewform

1) 3 TOYKH 7O TPSAMOI MPOBEIEHO MEPIECHAMKYIS 3aJ0BXKKH 1 CM 1 TOXMITY.

3HAUITh JOBXKUHY MOXUIIOI, SIKIIO 11 MPOEKIist JOPIBHIOE V3 om.

A)lcm B) V2 cm B) V3 cM [N2cMm
2) 3a pucyHkoM (puC. 5) BU3HAUYTE MEPICHIUKYIISAP, TPOBEACHHIA 3 TOYKH A 10
npsimoi DC.
Puc. 5-
A) AF b) AB B) AK I AC

3) BusHauTe, CKUIBKHM PI3HMX IMOXWJIMX 3aJIaHOI JOBXKHHH JIO JAaHOI MPsAMOi
MOJKHA ITPOBECTH 3 TOUKH, SIKa HE JISKUTH Ha Il TpsSIMii.

A) Komgnoi b)Omuy  B) JIBi I') besniu

4) Ha pucynky (puc. 6) BC — miametp, AB — xopnaa. 3HaiiiTh BiACTaHb Bij
touku C no npsamoi AB, sxmo CO=13, AB=24.

A

Puc. 6
5) 3 TOYKH 10 TIPSIMOT MTPOBEICHO TEPIICHANKYJIISAP 3aBIOBXKKH 1 CM 1 JIBi MMOXHIT

3aBIOBKKU V2 emiV5 em. 3HaANIITh BIACTAHb MI’)K OCHOBAMM ITOXMJINX.

1 2 3 4 3)

2 Oanmu 2 Oainmu 2 Oanu 3 danu 3 danu

V. JlomaluHe 3aBJIaHHS.
OmparroBatd MaTepiaad, Mo 3HaXoAAThCs B mammi «3aHsatts Ne 2» ta § 13
n. 13.3 (cropinkm 131 migpyunmka «['eomerpis 8 xmac» (aBT. A.Il. €pmiosa,

B.B. T'ono6opoawko, C. B. €pmos, O. ®. KpukaHOBChKHiA).



